

ОТЧЁТ

о подготовке и проведении комплексной тренировки в I квартале 2023 г.
по отработке действий работников стационарного отделения ОАУСО «Валдайский КЦСО»
при возникновении пожара и угрозе осуществления террористического акта

В соответствии с планом проведения тренировок на объектах ОАУСО Валдайский КЦСО в 2023 г., 20.03.2023 г. проведена комплексная объектовая тренировка по отработке действий работников стационарного отделения ОАУСО «Валдайский КЦСО» при возникновении пожара и угрозе осуществления террористического акта.

В соответствии с планом проведения тренировки мероприятия выполнялись поэтапно, вся тренировка включала в себя 5 этапов.

В течение первых трёх подготовительных этапов были проведены теоретические и практические занятия со всеми сотрудниками, постоянно пребывающими в учреждении (основное рабочее место), инструктажи, проверка знаний и умение пользоваться средствами защиты, первичными средствами пожаротушения, проверка работоспособности охранно-пожарной сигнализации.

По приглашению в комплексной тренировке принимал участие начальник ПЦО ОВО по Валдайскому району Никулин А.Н.

На четвёртом этапе тренировки отработывались действия работников стационара при обнаружении в здании подозрительного предмета.

Перед началом тренировки Никулин А.Н. провёл инструктаж с работниками о действиях при получении информации по телефону о заложенном взрывном устройстве в здании.

Проведение практической части четвёртого этапа:

10:20 – дежурная по стационару Гурина Н.Н. приняла звонок по стационарному телефону в служебном помещении №16, в котором прозвучала информация о заложенном взрывном устройстве в здании стационара. Гурина Н.Н. нажатием кнопки тревожной сигнализации послала вызов в полицию и передала заведующей отделением Гончар Т.А. поступившую по телефону информацию о заложенном взрывном устройстве в здании стационара;

10:22 - заведующая отделением Гончар Т.А. по телефону сообщила в дежурную часть ОМВД о проведении тренировки и о заложенном взрывном устройстве в здании стационара, после чего эту информацию она передала по телефону директору учреждения Лазаревой Э.А.

10:24 – руководством ОМВД после принятия сообщения, дано указание Гончар Т.А. о проведении эвакуации получателей.

Проведение практической части четвертого этапа – отработка действий при возникновении пожара: в процедурном кабинете 2-го этажа стационара была выполнена имитация условного очага возгорания.

10:30 – специалист по социальной работе Дружинина О.Л. обнаружила условный очаг возгорания в процедурном кабинете 2-го этажа стационара, после чего немедленно:

- нажала на кнопку срабатывания автоматического оповещения;
- позвонила по телефону в МЧС и сообщила о месте очага возгорания, указала адрес, наименование организации, свои личные данные;
- сообщила об обнаружении очага возгорания заведующей отделением Гончар Т.А. и по полученному указанию приступила к эвакуации получателей.

10:32 - заведующая отделением Гончар Т.А. организовала проведение эвакуации получателей и дала команду начальнику ДПД Мусохранов С.В. на тушение очага возгорания первичными средствами пожаротушения.

Эвакуация проводилась двумя потоками:

- мобильные получатели, проживающие на 2 этаже, направлялись через запасной выход № 4 второго этажа по наружной пожарной лестнице;
- маломобильных получателей, проживающих на 2 этаже работники Гончар Т.А., Ятина

